

Очередной "шоковой терапией" может обернуться реформа энергетики

К такому мнению пришло большинство участников общественных слушаний, посвященных грядущим переменам. В Иркутском институте систем энергетики сегодня собрались ученые и обсудили возможные изменения.

Минусов в предстоящей реформе, похоже, больше, чем плюсов. Во всяком случае, так думает вице-спикер Законодательного собрания Геннадий Истомин. Он внимательно слушал выступления ученых и энергетиков и пришел к неутешительным выводам. "Самое главное, что я для себя почерпнул, что реформа эта для народа принесет только вред, что приведет к увеличению тарифов многократно и что надо ли все это делать? И не пора ли всю эту реформу, как ее называют по Чубайсу, приостановить?" - сказал Геннадий Истомин.

Суть реформы сводится к следующему. Энергетического монополиста РАО "ЕЭС России" предстоит разделить на несколько компаний по видам деятельности: производящие, продающие и контролирующие. Кроме того, в ходе реструктуризации необходимо старые маломощные предприятия ликвидировать, вместо них построить несколько современных. Где взять для этого деньги? Авторы реформы предлагают значительно увеличить тарифы на электроэнергию либо найти эффективного зарубежного инвестора. "Было сказано, что придет инвестор и вложит туда деньги, в новое оборудование. Но если станция малой мощности, то значит, там нет никакой промышленности. Туда инвестор не придет просто так деньги вкладывать, чтобы население обеспечить", - возразил Геннадий Истомин.

Предстоящая реформа также вызывает опасения ученых. "Трудно сказать, какие последствия будут от этой реформы. Хорошего анализа нет. Ни количественного, ни даже качественного. Мне кажется, что одна из причин того, что планируется провести реформу в том виде, в котором ее предлагают, это то, что Россия вливается в мировое экономическое пространство", - заявил Сергей Паламарчук, заведующий лабораторией института систем энергетики.

Старт реформы намечен на 1 апреля 2006 года. Станет ли День смеха еще и праздником энергетиков, будет известно только следующей весной.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ ПОЛИТИКА , ИРКУТСК 3852 28.01.2005, 10:30 254

URL: <https://babr24.com/?ADE=19285> Bytes: 2016 / 2016 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)